

«К нам в гости приехал мобильный планетарий!»

В гости к детям приехал мобильный планетарий. Всем известно, что дети любят путешествовать, и нашим дошколятам было предложено совершить самое необыкновенное путешествие. В зале был установлен надувной купол и дети очутились в волшебном мире. Необычное путешествие совершили наши дети в мир новой интерактивной захватывающей программы со множеством загадок, заданий, и живого общения. Ребята познакомились с мальчиком Петей и ещё раз закрепили знания о правилах дорожного движения и пожарной безопасности.

Яркие впечатления, расширение знаний об окружающем, знакомство с миром природы, музыка и яркие развивающие программы доступны нашим малышам в самой разнообразной форме!

Дети в увлекательной форме познакомились с окружающим миром. Они с удовольствием делились впечатлениями, рассказывали о том, что увидели и узнали друг с другом и взрослыми.

